

**RETIFICAÇÃO 001 DO EDITAL DE ABERTURA**

**Simone da Silva Pedro**, Presidente da Comissão do concurso Público - Edital 001/2011, torna público a retificação no Edital de Abertura do Concurso 001/2011, publicado dia 22 de novembro de 2011.

**1 - Leia-se como consta e não como constou: INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE TAUBATÉ**

**2 - I – DO CONCURSO PÚBLICO – TABELA DE CARGOS E SALÁRIOS –** Leia-se como consta e não como constou:

Código	Cargos	Total Vagas	Vencimento / Jornada Semanal	Valor Inscrição	Requisitos Mínimos Exigidos
50499188	Procurador jurídico	1	R\$ 3.935,45 + Honorários Advocatícios 40 horas	R\$ 80,00	Diploma de graduação ou atestado de conclusão de curso superior de Direito, devidamente reconhecido pelo MEC e inscrição na OAB.

**3 - Leia-se como consta e não como constou: Sra. Simone da Silva Pedro**, Presidente da Comissão de Concurso.

**4 - Leia-se como consta e não como constou:**

DATAS	EVENTOS
<b>20/12/2011</b>	Data limite para pagamento das inscrições.
<b>28/12/2012</b>	Comunicado no site do <b>INSTITUTO QUALICON</b> local de prova, para consulta por parte dos candidatos.
<b>03/01/2012</b>	Afixação das listas na <b>PREVIDÊNCIA</b> contendo local de prova, para consulta por parte dos candidatos e divulgação no <i>site</i> do <b>INSTITUTO QUALICON</b> .
<b>03/01/2012</b>	Publicação do Edital de Convocação no jornal oficial para realização das Provas Objetivas.
<b>08/01/2012</b>	<b>Aplicação das Provas Objetivas.</b>

**5 - Ficam mantidas as demais disposições do Edital de Abertura do Concurso Público 001/2011.**

**Taubaté, 23 de novembro de 2011.**

**Simone da Silva Pedro**  
Presidente da Comissão